

Милиционер спас жизнь двухлетней девочки

Двухлетнюю девочку спас накануне сотрудник вневедомственной охраны. Он оказал первую помощь ребенку, которого вынесли из горящего дома. Юля находилась в состоянии клинической смерти.

На момент, когда в квартире Сотниковых взорвался старый цветной телевизор, там была только двухлетняя Юля. Помещение сразу охватило огнем. Старший брат девочки был в это время на улице и почти сразу заметил, что из дома повалил дым. Мальчик позвал на помощь соседей. Они пытались тушить пламя. Через несколько минут подъехал экипаж вневедомственной охраны, прибежали родители девочки. Когда общими усилиями сбили огонь, отец девочки сумел вынести ее на улицу. Юля была в состоянии клинической смерти. Старший экипажа вневедомственной охраны начал оказывать ей первую помощь. "Когда девочку вынесли из огня, она совсем не дышала, глаза закатились, сердце не прощупывалось. Начал делать ей искусственное дыхание, непрямой массаж сердца. Через минуты три сердце забилось, она начала дышать", - рассказал Сергей Таран, старший экипажа ОВО при Куйбышевском РОВД.

Девочку доставили сначала в расположенный рядом онкодиспансер, но через несколько минут "скорая помощь" перевезла ребенка в Ивано-Матренинскую больницу. Сейчас двухлетняя Юля находится в палате реанимации с диагнозом отравление угарным газом и ожог верхних дыхательных путей. Состояние ребенка остается тяжелым, но, как считают врачи, Юля поправится.

Милиционер вовсе не считает себя героем и говорит, что у него не было времени думать о чем-то, кроме спасения девочки. "Это дисциплинированный, грамотный сотрудник, он не мог поступить иначе. Как сказано в присяге "служба закону, служу народу", - говорит Андрей Яровой, командир роты ОВО при Куйбышевском РОВД.

За проявленное мужество при спасении попавшего в беду ребенка руководство вневедомственной охраны приняло решение поощрить сотрудников экипажа и представить Сергея Тарана к правительственной награде.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)